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The students are the most Important stakeholders of Pgher Education systeme T intoresd gy
participation of students at all lovels i both internal qQuality assirance and external CUATIY it ance b
to play a central tole, Two five point scale feedback torm 1 on comse evaluation and 2" PPOREany &
teaching evaluation are filled by students, We have received APPTON 20 % student’s feedback at vandom
sampling,

COURSE EVALUATION BY STUDENTS
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Response (in Percent)
RESPONSE”“ - o QUESTIONS No. )

§ ~ i 1 2 ] 3 4 5 6 7 "
Best | 6260 | 60.31 59.54 63.36 62.60 61.81 63,36 6260
Better 1756 | 2137 | 1985 19.85 20,61 2137 19,84 194
“Good 1145 1 1298 | 1374 | 1298 12,21 12,21 12,08 LAY
Satisfactory 6.11 3.05 4.58 2,29 3.05 3.05 2.0 an
Non-satisfactory 229 | 229 229 1,53 153 .53 154 151
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GRAPHICAL PRESENTATION OF COURSE EVALUATION BY STUDENTS
Overall OVERALL COURSE EVALUATION BY STUDENTS
Overall
RESPONSE Response response
P (in%) 4% 2%
Best 650 62.02 3
12% ' ~
Better 210 20.04 : © Best
/ 7 Better
Good 131 12.50
Good
i 20%

Satisfactory 38 3.63 b o iz Satisfactory
Non-satisfactory 19 1.81 4 ; Non-satisfactory
TOTAL 1048 100.00 .

On an average 62.02% students are evaluate course in best category, 20.04% students are evaluate
course in better category, 12.50% students are evaluate course in good category, 3.63% students are
evaluate course in satisfactory category, 1.81% students are evaluate cpurse in not satisfactory category.
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PROGRAM & TEACHING EVALUATION BY STUDENTS

RESPONSE (in number)
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PROGRAM & TEACHING EVALUATION BY STUDENTS
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OVERALL PROGRAM & TEACHING EVALUATION BY STUDENTS
Overall OVERALL COURSE EVALUATION BY STUDENTS
Overall
RESPONSE Response Response
. (in %) -
6% ¥
Best 1414 63.49 ) D
11% o Best
Better 419 18.81 @ ’ o
Good 244 10.96 . T | Good
Satisfactory 123 5.52 \\ 63% / @ Satisfactory f
R  Non-satisfactory
Non-satisfactory 27 1.21 @ 3 4
TOTAL 2227 100.00 -

On an average 63.49% students are evaluate program & teaching in best category, 18.81% students
are evaluate program & teaching in better category, 10.96% students are evaluate program & teaching in

good category, 5.52% students are evaluate program & teaching in satisfactory category, 1.21% students
are evaluate program & teaching in not satisfactory category.
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